



銀娛积极推动环保管理

澳门大仓酒店及「銀河酒店」荣获「2015 澳门环保酒店」金奖及银奖

2016 年 7 月 6 日—近日，澳门环境保护局向酒店业界颁发「2015 年澳门环保酒店奖」，澳门大仓酒店和「銀河酒店™」分别荣获金奖及银奖，肯定了银河娱乐集团（下称「银娱」）旗舰「澳門銀河™」在推动环保工作上致力持续实施环保管理的业绩，令人鼓舞。

长期以来，银娱积极配合澳门特区政府的环保政策，重视在经营管理上加入环保元素，并依据 ISO 14001 全球第一个并最为广泛采用的国际环境管理系统标准，推动实施环保管理。于 2014 年，「澳門銀河」成为全澳首间在酒店和员工后勤区域均取得 ISO 14001 环境管理认证的综合渡假城；是次澳门大仓酒店和「銀河酒店」在「2015 年澳门环保酒店奖」评审中获奖，再次肯定了银娱为推动绿色社区所作出的努力，亦见证了银娱履行环保节能的企业社会责任的承诺。

多年来，「澳門銀河」透过多项节能措施，将环保概念融入日常业务运作中，例如为了妥善处理每日大量的厨余，「澳門銀河」在员工餐厅引进了厨余机和厨余脱水机，厨余机能有效将厨余分解成堆肥，减少厨余所产生的污染。厨余脱水机能把原来的厨余重量和体积大幅减少九成，减轻了运输和堆填区的压力。

此外，澳门大仓酒店和「銀河酒店」在推动环保方面都实施多项节能措施，制定节能措施指引，减少浪费，例如设置独立的气候监测站，并根据天气变化自动调整空气调节系统，从而节省能源消耗。

「澳門銀河」设备管理高级副总裁陈志邦先生表示：「在发展业务的同时亦不忘为环保出一分力，不断完善各项环保措施以提升企业形象；同时希望加强员工环保培训和客户的沟通，让酒店员工和住客共同实践『澳門銀河』的环保概念，合力将澳门推进成一个可持续发展的绿色旅游城市。」

为了履行企业社会责任，银娱旗舰的酒店透过采用不同的环境管理措施，倡导绿色文化，让到访旅客不但感受到宾至如归的款待，更可在健康的绿色环境中享受多元化的休闲娱乐

设施。对于银娱旗舰「澳門銀河」旗下酒店获得澳门特区政府和业界的肯定，银娱的管理层都感到非常鼓舞，并承诺会继续推动企业与环境之间的可持续发展。

- 完 -

图片说明：



P001：「澳門銀河」设备管理高级副总裁陈志邦先生（右六）联同管理团队以及澳门大仓酒店财务总监织田进先生（左五）出席「2015年澳门环保酒店奖颁奖典礼」。



銀娛 GEG



P002：澳門酒店旅業商會陳志杰會長（右）向「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生頒發「2015年澳門環保酒店獎」銀獎證書。



銀娛 GEG



P003：澳門環境保護局局長譚偉文先生（右）向澳門大倉酒店財務總監織田進先生頒發「2015年澳門環保酒店獎」金獎證書。